2.3 (8 8 ) 59 [Ce® dv= Y.

] JUOC s e dy = VT

S B =’ dr = 2udy, 8RR

%] . & \ ) b Lo
z72e¢ Tdz = lim z72e¢ " dz = lim (u e ) - {(2u)du
0 b—eo Jg b=reo Jg
o 2 o 2 —
= 2 lim e ¥ du = 2/ e ¥ du =
b= 0o JO 0

B (T @#) & o) = /t; c* e " dx.

2Ty e
o0 )
(1) = / e ¥ dy = lim (~e )|, =
JO b—co
1 R
M=) = / w7ze % do = /7
2 Ja
E o> 1 E,
e 0
T(e) = / 2% e T do = lim / 2% d(—e™F)
40 b~rco J0
b
= lim (m"‘“l(ve*z)]g + {ax — 1) / 2% " dx)
U—00 Jo

= 0+(a-1)-T(a—-1)
Y, oneN B

Pn) = (n—1)-Tn-1) = (n—=1)-(n-2})-T{n-—2)

9.4 Eﬁj #neN, i ) 1-3-5.--(2 )
23-5.--(2n —1
D{n+ =)= v
2 2
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2.5 FE (1) ffoooze'zz dz (2) =, z2e=%" dg.
(Ans. (1) 0, (2) %)
2.6 (4 A
(1) B3
[ o] A g ,\2
[ eeT de = Jmee T, N B

4 =00

() # XA N SR, MEH A =0 A EHER, L8 N wHR Y, 3o

% 2541 —a? e g2 (25)!
[ z9Te™ dr =0, [ t¥e ™™ dp = 7 F=0,1,2,---

=00 J—0o 4‘7'3'

27 (B i1 [, e do, A5 0. (hrs. %)

00 2 i)?
2.8 (% 4 ) 33 / e =t dz, o BEKREL 00 (Hint: # B2 # u=12)
4 —0o
(Ans. v270.}

(z—p)2 (E—P)z

2.9 (LR HE (1) [Doue w0 de (2) [ e e % do
(Ans. (1) V270w, (2) V270 (u? +02).)
2.10 & #

oD
e, B) = / e P gy b o> 1, >0,
J0

# o D{o, B) = T(a) - B2 (Hint: 8 808 4%)

3 AR AL AR

G- MR E, PN =k) RELE "B, WEBELEAS
RE PBE-ANRE, PRER Z=5 GEH Eh, AOAREREEL NS
B OHESASRASAERENNE. TRERG Y, RMEMLAE, BE %
MR EE AR RER LR, HENEHNS S, BT, AOHRTAME
T TS
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. EXRAERBEENLE, AR RMBLEFURERLMRS, Aol F304 8
—HEF.AMTUATREHE ISR BRABARME En AR

STRAMESHEOMBLY, THE BT EE, - f(8) = £,0<t<30
SR

10 30
e EFEEE 008 HE2
vk A ELE

(JPUOST <20)= [0 L dt=1L %7%

2 PO<T<30)=[PLda=1 £74
NAENEFHERNEEF.

Al EHYARBERBPEFHLZALTX, RENRS RBARD, UEARa<T <o
K Z=kR¥E "HEE, HEMH

B4 31 (G VHMMER)F X ARMGAE ROMBEH. wRTAKMNDLH
fx(#) 20, teR &7F

b
P@ngM:/Eﬂﬂﬁ

dn B

o0
P{X € R) = P(—o0 < X < co) = KA & / fx(t)dt =1

o =00

gA X ARSI MBEE, I BAH RN X R EER D

. MEFRETHRLITRMBET A B

et % B
(1) NG &
-1
@){e t20 15 84 B
0 t<0
Lt s
B){mg ¢ X2(1) 4 ..
0 t<0
7%ttt 150
@) Tl ° T{a,B) # 8, a>0,8>0.
0 t<0
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3.1

3.2

L EFWT:

- 4 3+

(1) (2)

(3) (4)T(2,1)
a

. NABRRE LN ALTIAA, AT UKAHENERZERELE

OOy E E, A (2) (3) (4) VT LAMR A UM AT OE R B e BE AR B

WA B (1)-(4) BEMEEED K.

]. _(':_ )2 . e
WA 4 fx(t) = - e 2T tER po REH, 0> 0. Bl Ix(t) EEEFEE
ygel
.

Tk 32 (HIMMER) RN EFEAVHMBEE XY R LY, wRGEEH
a<b c<d, B

Pla<X<bhe<Y <d) =Pla< X <b)-Pc<Y <d)

/fX ) dt - / fy (s // (fx () -ty (s)) ds di

EERZEBBERBANT AR, L TULEBE-T.

feik

Pi<X<4l<Y <m) = P(i<X<j) PIl<Y <m)

O P =&)-Q_ P = ZZ (Px(k
k=1 =l

k=i n=_
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Lt fx(2), fy (s) W 89362 Px(k), Py(n) I &, TiR B0 I 44 5 B8 Pxy(b,n), 5
ERFRUEERRBETZRE Dov (L), EFE X, Y B, fxv(t,s) = Ix(Efy(s)
(HEEmE EEEE).

RE B3 (MEEREREM) X SEFUEBER, A X OMTERE LT
B(X) = / t (t) dt

Var(X)

| - B0 a1 = BX?) - E200)

A 3.1 F— b, BX), Var(X) e A AME (B H 12, 1.4) MERE £ FF X (£

L), £ Db~k

1. 4 fx(t) = ——e te R % E(X) % Var(X).

7
2 E B 2.5,
E(X) = i/m te=" dt =0
- =/ —
Var(X) = B(X?) - EX(X)
l ' 2 _tz
= — ™ dt —0
v
_ 1
2
0
- 1 _(t-p)?
3.3 (8 5) & fx(t) = o= S teR 0> 0 ZEB. R E(X) 8 Var(X).
yigel
(Ans. g, 0”.)

3.4

KB CF) R MRS SERESS, S B(Y) =0,

o

LA (LA T EMBER Y =
) =1

MRAZEFRBHEIMAITMAZH VY WREFERH L) RTHRMAARRE LM
] A2

5 BL % ¥

S O R TR B R, A AR $ﬂ¢f BEFHABHEETERS R EEZENR
B oHABRET LR ), EH5ELHH

t
Fy(t) = / Fy(s) ds = P(X < ¢)

— o
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(1) Fx(co) = 1 (B Jim Fx(b) = 1)
(2) Fx(t) 5% (why?)

(38) P () =[x (1). (A %K ZE)
NOE TR T TS S S E LYY

(e~ X -
L O ier mommpmgy =" #

. fx(t) =

2no

Fy(t) = P(YSt)zP(X;‘ugt)
= P(X <pu+ot)

ptot =2
e e ga%i dS

J oo 2mo

iz

fy(t) = FY (1) = \/_ez

EE . OREM p,o>0, EH X LB EHRY = ZE 4 BeBR-EEYR

tE 32 % X, Y1, B Z=X+Y, 8

.o

iz(t) = '/;oo fx(t —s)fv(s)ds = / Ix(s)}y(t — s} ds

- D0

E OB R R F b N R g B AL

P(X+Y =k) Z Px{:}Py (5 EPX HPyv(k —1i) = EPX - 7Py {H)
i+i=k

1
&3
=

Fz(t) = P(X+Y <t)

= // fxv(z,y)
Thy<t

= // fx(2)fy(y) dz dy (35 +2 ) 30 48 1 o9 (3% )
T+y<t
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FREE R vty v=2(F TH)

fi

(eo]
o0

_ [m([:mwﬁMWﬂg@)mt

[Lm[ fx (v)fy (v — v)|J(u,v)| dv du

%uQ@:F%ﬂ:/m&wMU—w@wﬁﬁﬁ%$iﬂ)

il

fz(t) == /DO fx(t — S)fy(s) ds

e=9)? ~1~e*32 ds

T

00 .
(g ty2_12
e 20531 -F 45

Il
:‘!”‘T\sr“\
3
| —
3
1
W
1]
[~
|
[ ]
&
4
o
N
ja
&

—o0
" 2

1 _
2 '\/2’71’8

o

(8 m2.7)

[e.a}
e b deel
RS L_/ e 2 dy
w
L
7w
#i. Fix)=Ht)=e L t>20,=0,t<0. 8 X,Y &, k fx,v(?).

MARBRA—TEHRE =0, EAEELEEE REMATRRER KE
H@R. & Z2=X+Y

Fo(t) = P(X +V <) = / /'+ Ix(E)v() de dy
Tty

313




® t <0, BA R Fz(t)z()’ﬁ)"[u fz(t):F'z(t):O,t<0;% t>0 Dj‘fa’ifﬁ'h\l‘—’f‘l
B A&
c20, y20, z4+yst

EESHER u=ctryv=c %, BAFUHRSEEL (THE)

u-—-v>0 020 u<t

t 71
Ul RfEH = [ / Tx(u — vy (v) dodu, B
0 Jo

4
() = F50) = [ 1x(t - o)ty (o) do
0
AN & et 13 3
3 t
fz(t) = / et eV do = / etdv=te™t, t>0
0 0

HETUBAREER—EBEFT R DY, RAY ATRLEHEE
[(2,1) 4 8. (758 3.11)

A FhETFEM, REMRNE SR D8O E.

3.5 (B A ) % () =2, t>0,0>0 BREFFEHK, X% BX) & Var(X).

(Ans. f\,fg.)
3.6 [F 4 | % T(o, ) M2 % @K

fX(t) = Fﬁ( )ta ! _'Bta

z B{X), Var(X). (Hint: )1 % 7 T(a)=(a~1T{a-1)),a>1)

t>0,0>0,8>0

(Ans. &, fg)

R

314



3-7@@%Eﬁﬁ%%&%{Xﬂ‘a#ﬁ%$%f§i@ﬁi&k(t),teR
(1) SEMMEEY Xtoe 558 AREFRBHS x(t-a),teR
() A EE BN oX (AN EELR) MBETEER B Lx(L),teR

3.8 (¥4 ) ;
(t D]
(1) # fx(f) =fy(t) = gpe” = X, Y I, & Z=X+Y, $* fz(t).

2

(2) w (1), £ fX{(t) = ﬁae__;" X BB, & Z2=X 4+ Xy, R Ez(t).

3.9 (B A # fxlt) = Ao, SRHBBH Y =X, K f(2).
(Hint:% T FY(t) & a3 ﬁig) (AILS. X2(1) PAN iﬁﬂ)

310 8 M | # m,neN
(1) % K 5 3 AR 4 ok i

’ m 1 . m t m—1 nti
-[.. (t YS) # ds N r H/O (t - S) : dS

ft (t — s)™s" ds = nt ml gl
0 - (m+n+ 1)

3.1 [HH | # X ~T(m,p) # 8, Y ~[(n,8) # B (R 309%), m, neN, #AfLEMHK L
W, %W X +Y ~Tim+n,B) % .

4 Poisson % fit 5 15 ¥ 4 &G
4.1 Poisson 4 B,

FHRTHAR: BABEETENAR SRXREZPEFENAY, ~FE+EHMNE
TR OEGERLEARSERNAE EES LRGSR, 24 FLATREHD
R ARLBH - LAFNHE EXREABEN, PHEFET TR "ER/,,

EEHERRD, AL EE H £, Bk F 434 8K 82 — 18 8% 8, t.ﬁﬁff J&
BoHE % R B A% & Poisson 4 ..

— {8l Poisson i# 42 A = il & 48 4% 4

ME-—MESHEM At A, BE£—RFHBFRALETH: AL
(2) 72 42 % F] P9 % 4 B9 R LA o A 3T Ll R g
B)EFETENHHEEE, $HZAaBENRBETH T .
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FUT USRS L AEETEGAF, ETEREH 6 Poisson B H M % £7

BePET) EFAEWHMBM T PBAEFREANRE (EET AR BMERMNERE
VT T R ), & (1) (2) ;‘EuP(l At)—)\At B P(k,At) =0, k>2 BT 4 % A
NEAFHMER (F T'=NAL), FAH ) 3RHMERLRLFHEBIORE, T

P(k,T)

2

C,’g’(z\m) (1-2anh>*  (ZdF4®)
NN-1- - (N-k+1) T (1 — Gy
B k! NE (l_Q}%ﬂl)k
(AT)* N(N ~1)--- (N -k+1) (1-2300N
Kk N-N---N (=2

—(}\T)L - 20 45 24 @
P(k’T)‘TB (1) (aﬂﬁf(l"'ﬁ)N-—?e)
L7 % Poisson 4 i & — A4 B B(N,p,q) i — 84818, # & Np = & 8 3T, &
Nooco H4b, #M@FEHK AT A m, AFAEHEHER T &, FHWHFLELE(AT
mE M)

4.1 | % 3
(1) B 0 P(kT) =1
(2) 4 Px(k)=Te™™ k=1,2,3, - 5 B(X) # Var(X).

(Ans. m, m.}

4.2 | B A | M # R X BT Poisson 4 BL, H

k
Px(k) - %evfﬂ) k; = ]’127 31 o

;'g XJ.JXZNX; Xl; XZ ;J%i, ﬂé\' Y:X]_""XQ, gﬁ;ﬂﬂ

9 k
(Tn’) —2m k:1,2,3,"'

Bl — AT ZEFEABAXAFTAE 200, K ESHLERNFAF - BEFIEH7
HANw208E, XKAGFLHEFH A== B/9 ARESHBUBHER T,
ey EFEE A m—/\T——><o—é B UL

Pk = . _. ( }L -3 e

(k) = P(k,5) = e k=0,1,2,

Ll —BEFWNEE PO) =t ~ 019 H 7T Pk), %iz,ﬂ’ﬁTLJ\E}.’fg-%’-‘F
£ |Gl AR E”\ﬁm%zlﬁﬁ*%&m#‘“ﬁ%}?’():g— 5 ~0.06, X
BE+ A AF K. ES5QHENTRBEIEETETNERE

3 S)k

Zlﬁe s _1—2%—5%@0.09

k=0
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hH M4, BEEEBRAHEE
=3, Rt =/i~129 FTEHE
Pk thBE X, $HhERE=01,-- 8
LLER Mo ER. FH4TH 300 8
ZE 4B E Y.

43 (B # ) BR m S EK PKk) =Te™ k=1,2,-

. T & 1910 F Rutherford M ERHHME RN c T HNELHE, EARE

758, £ EE 2608 K.

E(X) =

Va.r(X

IU\

3 = 167

\f~129

O

SEm-L<k<m B RHRAM.

e

=

wE

T

P(k)

o7
203
383
525
532
408
273
139

45

27

16

O o -] o U w b0~ O

v
—
<

0.022
0.078
0.147
0.201
0.204
0.156
0.105
0.0563
0.017
0.010
0.006

0.021
0.081
0.156
0.201
0.195
0.151
0.097
0.054
0.026
0.011
0.007

EHP(E) =Pk 75), P Plk)=2re

m
)

=38N(R&GZKMK), A 756

T ol FRMZFHEY. TUE I, ﬁﬂ%fh*” o #3 F 49 3 4t & — Poisson

BAE, BRAEEYE.
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Bl S M E R LSS A TR R A N, b R R A
#F & — Poisson i 2, B 7 43 % 5] At 4%,

N(t + At) — N(t) = —(AAH)N(2)

AEI QADNGE) E—HEEMESR. Ul

N'(1) = N+ A;i - NG _ —AN(t)

BB EEN "W,

i
\ﬂ!_‘

12 HHL B

& W F R Poisson A2 F, WA GHE A EABAGERN (EL2-HESR). b
% 1 40

PW>t) = P& [0,¢] ¥®EHF44)
= e ™M >0
18
Fu(t) =P(W <t)=1-P(W >t)=1—e
B L

fw (t) = Py (t) = xe™, ¢t>0

EMBESTELIEH > & HHESHEW) =, EREF K EHFTLHTY
. B b, Var(W) = .

I

EE . RAEARNE - 203 B B EAYHE W IR
45 5 B SR HE 1% Y 3

HHREREBIFALE: BEEEE,COME BH, A8, % BEHEAL "EZ
A -BBEBEEhB®R?, "HREE#HLAT, REFTEBOERER; 880,
HELEEAHRAMBEALEACESANAAR, Bl EEAANKERRA
BABKER MER - RLEHANHEER, S FERBE AN (2 -MES
B)MERETERE.

FHRMBEERE MBE AW TSR A o, BGERFREERL RESTEFT —
MEANER, WZENTHRME p T4 "TBEE, 5 -84, WX EBENER
WL~ Poisson #1f2. WMEARNTMES W EHAFTHERTEMAGER. UL W
BmERFERHEEHEL R



Pl BER-BeTHABHMAIIE, REFHRNBETERHRA

e 3, t>10

e

fw (t) =

QI =

(NEBREHEBFEBOBERE S DY

o0
1 )
P(W >6) = / —e"% dt = lim (- g*%)[g
6 3 b—rco

= e 0.1

W

EF | LSHEBBTHBHURER e T

) P-—MeRMMEE, PRERNERAZ—EEA UREBHS,
B0 R A BB
SW AE—EEASHEMN, W 28 —AF ARNBURS %, &
Brg i, W, ~ Wo ~ W, TESSHSRU =W, + W, 3
SNBR W) RW, REARE L. FROL B o MR R E S fu(t), B
313 E A F 407 &, TULH 8

fy(t) = Etffé, t>0
9
RE, MEBEEAR W) AR T(L3) 48, Alibasn
1 1 1 _

Ao RRME s ASRENTEE S GRS, A

51 .
P(U <5) = / ~te”3 dt
o 9
1 Lty 5 ) gt
= g((-Bte 1)y +3 | e s
=~ (.5
H-FHBe.

(3) M RWEH n—-LEE AR, PITTES U=W, +Was -+ Wy £F
W, ot B, W E A 31 U~Tn,g), W
— L n—-1_—% 0
fu(t) = ~—————~3n(n_1)!t e”3, t>

& BN Do, ) 4 B0 UL 3 BOZ s 89 0 06 BTG 66 98 1R B AR
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sa (FH) % Pxl) = Bem, i =012, Py(j) = freT, g =012 8 XY s
N Z=X+Y, %k Pa(k)?

ko 4
4-5%)(1,---, . % 3 %F Poisson 4 fiL, Px.(k) = Tye mof=0,1,2,--, B Xi ¥
LB T . kR Z=Xy 4+ Xn B E @B P (k)T

e o - & 7= Y, % fz(t).
46 (B H)H X, Y BIEHRTHEEDE, e Mt>0 % Z=X+Y,
- § (Ans. fz(t) = A%te™™, 1> 0.)

a7 (BA) % X S HHA R, e 1>0 MARE X, X2, oo Xn ¥ TG
(1) 4 Z=X1+ Xo+ -+ Xn. H

f7(t) = (n?—l)‘t”"le”\t (D(n, )5 )

(2 78 X =552 5@ X ~ Tn,nd) 4.

as (@) B—%% ABBAEATIUER LB R, KX A I AR
K 4 PB4 @ERINWBET (Ans. L =~ 0.368; 0.195.)

49 (F )~ 2 EFHEARE W0KEH, HHE 0 RNESFE - EZRNBET
(Ans. 0.119.)

410 (%) (VBE &S BEa TAMBEMA 248, &N EKS B 1r 515 %H
THREAR, MG ETE AN 4R

2 WEGTHSBEH —LEA THRNTERF —CEALCER, WHRE5HBA 64
BHBERS DT

B FRBEFIFAMG A 208 TRBER L2 FHRBREAL 3 &, IR
WEEL, FMAEET, B-2mMs %M, WS M iRz R2L D7
(BATRZ MR £ I8 80) 478 & 0 — 8 — i F AT

4.3 JER: T EH

MBS AR AR RABB DR, SATHBEER KRFOTEREARE (
G EMEERE), AN EE, BN, PORSNHARE, ASALESRH
TS R0 R, LR B A EE S B R R B
R

S LARERBENOHBELY, —BENTHE LA

Rrt)=P(L>1t) (BFEiwR ¢+ B REBaIHEF)
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FER R & L) BB EE
(8 =Tyt = (P(L <) = (1= P(L > 1)) = — Ry (#)
RVl T E 4 A
mm::/mmmﬁ
40
S AL
= R [ Rl o
0
=/'mmﬁ
0
(B HH P(L> RAN) B E 54 %0, T 6 8% lim tRL() = 0)

., —EERANESEELNETHESE: pe ™ 1> 0

EARERN, E— WA, — 3 E8EN KRS Y S Poisson 4 W, Wl & &
HEASBUEHEASME. RLERALRLERZITN W,

BT 20
oo
Rep(t) = / peH = e
}

B(L) = Awmaﬁ=i

B G A M RAE AR & 2B
(=) ®H: F-EEERTHRE, RARLE.

WEBAE RO RMG L, Lo, L, ER— W AHBE L RIS ABBRT
FH R ESEFRABTERRM) =R, () MNEEBR: REASEHZ
AR 48 3, B

R;(t) = P(L>1)
= P(Ly>t)-P{La>1t)-- P(Ly > 1)
= Ry(t)- Ra(t)--- Ra(t)
P EEETELTERS N ML EHBBELTREMLE o MTt
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(Z)HH: REF—ERGASEEREMF AR LES.

LL

Ri(t) = P(L>¢t) = 1-PL <)
= 1=P(L; <t)-P(L2<t)--P(Ly <1}
= 1= (1= R(8) - (1 - Ra(1)) - (1 — Ralt))

Plim M LR BRI 5 A B

1 — (1 —e )1 - e_’\zt) = Mt p et _ o=t

Wl LB EBREBREBCIEESE e 5) 2 54

[ e

% B = [ - [ a-

LI E(L) = m@‘i—“& o, k3
¢ B = e —e w)di=2pu 5 = 5H
0

® i

411 [F ) A ERER n ATHEEHE e 6 1B, B 9

B BL) =8 % EL)=Q0+Li+ - +Lu

412 [ =
() —ZamBFE BEE—SF K
FobETHEEI R ATFHES
WEGCHER, KUBRERAMAZ T

SR

Q) REEBRAFSZHFF L&
St 1R B
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-
o

5 ¥R

51 # 4B
FME Conss & THBEMNTEMENBR L ANBELRY FoERAR M
ERiAMER TRIONBEEEOHHER UMNER, EF T - RABNNEE

HEFEMELRE, EERZTREFTIAARESI R, BEAEZBLREHZH
S AR AR (Pl b W), IR ENEPENEE R AR —F B oW

4

. BRTREABRM, FROBRERFAR AU BB L LY L& LB YK
R, plim A& ESWER, 85 B2, 58, TR AL REERELRIEE
AR LRCEEE REEIROER IS ERNER S/ LEF I RABEN
ARG R RBRAETE TEEXEABARS AL E .

RTRMER-@REZRZLE RO, 8
BR—FEETE, EERRMpd, &
KL HEmER.C, BEEFE NS 64K
MREE: EfM—EEH%L, 2RER G
FIE BB RZENN BB EFSE, B
NEFEEFOT N, FERIRE S AT
AERZEEELTW, $E LEEST/AS
SLE B TR R R

A (XY) BRERMER (URCHER), BA X 0 Y 52044888, WK
TZAMIM. d Ll LR Rpd

(1) () = Ty (t) (AR
(2) fxy(t,8) =fx(t) £ (s) (B & X, Y 8B
(3) fxv(t,s) = g(v/12 + 52) (A BRMESARBE I E A M)

(1) (2) 3), RMBEL S Ix() 9 %X, B4 ) =1Ex (1), Flt,s) = Exv{t,s), Bl e
(1) (2) (3)

9(V's? + 2y = F(1,5) = 1(1) - f(s)

X s=0, 0 glt) = 7(0) - f(2), Bl b J(t) BE F(t) = F(~t) (1B @B), F(0) #£0 W A
9(Vs?+12) = £(0)- (Vs? +2)

FrEL f0) - F(VsZ+42) = f(t) - f(s), i 1L % £2(0) 72

IWVTHP) _[s) 1)
O TR0 f0)
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R o) =In{l, ol LA T g

¢(V5% +1%) = p(s) + 4(2)

Claim: ¢(t) = ¢(1) - %, t e R
E

b, 5T 0l 4

2
¢(\/%+t§+---+t%) = ¢(\/(1/t%+t§+---+tﬁ_L +tg)

= qs( t‘f+t§+---+tﬁ_1)+¢(tn)

= $(t) + pt2) + -+ ¢(tn)
Briifn sty =to= =ty =t MHAN n ZFTFHH n=4kK f

L
(40250 wee
=T, mheN KALE—X, #3
B(m) = K¢(7)
Bl % 2R, ¢lm) =m¢(l), AT LA
() = () (1)

EEFAHFA L AT ¢ M) %A
Blt) = (1) - 1*
B, AU ETRAE T (FARTEE 40 £ 85)

BT bL B d B () iR
F) = £(0) - e = 7(0) - P = Pt

MR S ERETESR, LARL (O O d

=1, Bl <0, % B=—5m, Bl &
MERKS NPT, B f0) Rix(t) LBER

1 _ Z
am;mwvgfiatem
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TRFESMOEAREFLAYL IEXAMCLATA

it

E(X) =0, Var(X)=o¢"

TRTEFHEARTRE TREFHERZRARE. Mo ETRELNBH, 7T U
ERBHMFHHEM. o Bb, KFAULHFRER— 5 HEF.

& 5.1 (REAHE; Np,o?) —FESBRNpo?) 9B EFTLHHE
_‘2
L g
2ro

W= 3128 0B F BLF A33, 38, K miE

HE 5. (FRESEGMHE)
(1) X ~ N{p,0?), 8) B(X) = p, Var(X) = o2,
(2) = Lo Xn WA, X~ N(PWJE): L

(X1 + -4+ X)) ~ N{ng,ne?)

(3) % X ~N(p,0%), 4 Y =" 8 Y ~N(0,1).

BT A NLoY) Eo=3120E%.

P S— R S—
0

5.1 £ X~ N(p,od), Y ~N(usyod), 8 X, Y BT, %3 X +Y ~ N(wod), &
FH oA

5.2 Xy, Xo BE, X~ N(p,o?), xEMBER X =X2tXe e n 4w
X~ N{p, ).

5.3 RESEAEL Mo, FARERER, L8 X e (WA MHEYH), &

X ~N(140,025). EHARXAL2EDL S Y mm, FRY EFEHORELLR? EE
T REAEARBERY 2% Ea6.
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52 KA REEMHE
giXNN(Ogl)a EE% P(E)ZIB(OSXSQ"):IOIV_;_WG‘E; dt, Tfi%p(m) ﬁ‘]ﬁﬁi;‘!ﬁif&

lel=) | 00 ] 01 ] 02 | 03 | 04 [ 05 | 06 [ 07 | .08 | .09 |
0.0 || .0o00 | .0040 | .0080 | .0120 [ .0160 | .0199 [ .0239 | .0279 | .0319 | .0359
0.1 || .0398 | .0438 | .0478 | .0517 | .0557 | .0596 | .0636 | .0675 | .0714 | .0753
0.2 || .0793 | .0832 | .0871 | .0010 | .0948 | .0987 | .1026 | .1064 | .1103 | .1141
0.3 || .1179 | 1217 | 1255 | 1293 | .1331 | .1368 | .1406 | .1443 | .1480 | .1517
0.4 || .1554 | 1501 | .1628 | .1664 | .1700 | .1736 | .1772 | .1808 | .1844 | .1879
0.5 || .1915 | 1950 | .1985 | .2019 | .2054 | .2088 | .2123 | 2157 | .2190 | .2224
0.6 || 2257 | 2291 | .232¢ | 2357 | 2389 | 2422 | 2454 | 2486 | .2517 | .2549
0.7 || 2580 | .2611 | .2642 | .2673 | .2704 | 2734 | 2764 | 2794 | 2823 | .2852
0.8 || 2881 | 2910 | 2930 | 2067 | .2995 | .3023 | .3051 | .3078 | 3106 | .3133
0.9 | 3159 | 3186 | .3212 | 3238 | 3264 | .3280 | 3315 | 3340 | 3365 | .3380
1.0 || 3413 | 3438 | 3461 | 3485 | 3508 | .3531 | 3554 | 3577 | 3599 | 3621
1.1 || 3643 | 3665 | 3686 | .3708 | .3729 | .3749 | .3770 | 3790 | .3810 | .3830
1.2 || .3849 | 3860 | 3888 | .3907 | 3925 | .3944 | .3062 | .3980 | .3097 | .4015
1.3 || .4032 | 4049 | 4066 | 4082 | 4099 | 4115 | 4131 | 4147 | 4162 | .4177
14 || 4192 | 4207 | 4222 | 4236 | 4251 | 4265 | 4279 | 4202 | 4306 | .4310
15 || 4332 | 4345 | 4357 | 4370 | 4382 | 4304 | .4406 | .4418 | 4429 | .444]
16 || 4452 | 4463 | 4474 | 4484 | 4495 | 4505 | 4515 | 4535 | 4535 | 4545
1.7 || 4554 | 4564 | 4573 | 4582 | 4591 | 4599 | 4608 | .4616 | 4625 | .4633
1.8 || 4641 | 4640 | 4656 | 4664 | 4671 | 4678 | 4686 | .4693 | 4699 | 4706
1.9 || 4713 | 4710 | 4726 | 4732 | 4738 | .4744 | .4750 | .4756 | 4761 | .4767
2.0 || 4772 | 4778 | 4783 | 4788 | 4793 | .4798 | 4803 | .4g08 | 4812 | 4817
21 || 4821 [ 4826 | 4830 | .4834 | 4838 | 4842 | 4846 | 4850 | 4854 | 4857
22 || 4861 | .4B64 | 4868 | 4871 | 4875 | 4878 | 4861 | 4884 | 4887 | .4800
2.3 || 4893 | 4896 | 4898 | 4901 | 4904 | 4906 | 4909 4911 | 4913 | 4916
2.4 || 4918 | 4920 | .4922 | 4925 | 4927 | 4929 | 4031 | 4932 | 4934 | 4936
25 || 4938 | 4940 | 4941 | 4943 | 4945 | 4946 | 4948 | .4949 | 4951 | 4952
2.6 | 4953 | 4955 | 4056 | 4957 | 4959 | .4960 | .4961 | 4962 | 4963 | .4964
2.7 || 4965 | .4966 | 4967 | .4968 | .4969 | .4970 | .4071 | .4972 | 4073 | 4974
2.8 || 4974 | 4975 | 4976 | 4977 | 4977 | 4978 | 4979 | 4079 | 4980 | .4981
2.9 || 4981 | 4982 | 4982 | .4983 | 4984 | .4984 | 4985 | 4985 | 4986 | .4986
3.0 || 4987 | .4987 | 4987 | .4988 | .4988 | 4989 | 4989 | 4989 | .4990 | .4990

B D (f) B ARy, R LR R b R H AN, R E

Bl P(=1 <X <2) =p(1) +p(2), P(1 £ X <£2) = p(2}) — p(1).
5 H

-0 ges
P(—a < X < 0) :/ F(t) df = / Ex(1) df = P(0 < X < o) = p(a)

- S0 -

At LA

(1} P(-1<X<2)=P(-1<X <0)+P(0< X <2)=p(1)+p(2)
(2) PL<X<2)=P0<X<2-PO<X<1)=p(2) ~p(l)
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5.4 [ 8 ) 8% P(—¢ < X <€) = 20(e).
5.5 (5 # ) Al &3 ¥

P(-3 < X), P(X < -144), P(X <2.5).

(Ans. 0.044, 0.9544, 0.1587, 0.9987, 0.0749, 0.9938.)

5.6 (% A4 ) B
P(IX| < 1.64) ~ 90%
P(|X| <1.96) ~ 95%
P(|X| <257) =~ 9%

. RH B H MO T 0 IR R
AR, KA TURRE B &0 ROBE.
B % X ~N(=3,4), 8 P(=5< X <0).

mtEE 51, 4 Y =250 w Yy ~ N1, B
X +3

P-s<x<0) = P(-1< 22
= P(-1<Y <1.5)=p(1) + p(1.5)
~ 0.7745
£l
5.7 (4 4] % X ~ N(u,0?), 3t P(u— (2570 < X < p+ (257)0). (Ans. 0.99))

5.8 (%M ) ¥R kA 10cm $AMELEE, £4 X cm, & X ~ N(100,025). &
A E R E 25K BRLFHMELA S cm, B
() ®RE|S-100] <01l cm R R £ 7
(2) 3£ R 0.05 om W E > 09%, Bl E H B 0§ & K7
(Ans. 0.68; 661 X .)

5.3 F AR R FE
AUTBREBEXEREER? EREATHEEHEMUAREER, AT EH.

FW 51 (P RBMAER) FHEEH Xy, Xy, -, Xo ~X RAOAE—HKEH
B, B(X) = p, Var(X) = 0%, 3% X, bz, 4 X = 05K a)pg i o g
X4 5 N(0,1), & n —oo. Ep

Bl

X_P- ~ ’ L2 A
P( % St)m,/_w\/T_—,rrBst’ % on 9 KB
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. F Xy, e, Xo WAL, Xo~ N(p,0%), I th H # 5.2

X —yu
£ o N@O1), neEN

S

AEHN CHEEETRREFESR, U_HoRA, BMA

Z ¥ 5.2 (De Moivre—La.place)
# X;~B(lLpg),i=1--,n, A X =Xttda g

WA T @A B F AR, TR PR AR R B A E AR E R

Bl AOUR, BT 00 X K B A9 250000 4, BH & i
H, RO op M EELEB

RbaPrBEREE, BMH

i REATH LR S5 15w, Bl 2p(7) = 09%, th H 5.6 & v BIH 257,
P LA

Bl RHMAL X Rp 2B THEA &,

1 1 1

ETS_ﬁd = f>1285 = n > 16512.25

RE S R(AHO—FREH T SEREMATTHNES, iR ELLEX
TEAREAR BMETLATERE 1ITR O H K.

2.57 -

O

5.9 (%A ) (F L) S BT (X —pl RAMBERES <& RTL, WESDAKL
KB E AL TRA 0%, B F— K.

AHEMAFEFERI AN
FREABR, KMEAHNE T ERT EMERIET,
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HAFHRASHEEENG 2, AUBMNESEEE 2 AT RURESMNE WL L,
SEHAZERAR, AURSERETR2EBRER. KT2—04HF

. 3178 4% B Rutherford 8 o st F R H WS, R U ERFE LN m = 3.9, 8 {&
Rutherford i B AW M T BB EHMEE? RFLES &5 (FRAETR
Fm=39 L EFREHNACTENBE).

7 Rutherford®y o f Fh @ P, & X, & ¢ A8 o ¥ F 895 4 8,
Rutherford #1 4 {F 7 n = 2608 % ni B,E54 X = —Xd_';—‘_XA(EP F 5 4E ), A
HERI @R S EF

5
) = o0
EATPE m=30NMEANLH, AR OAHEEEE, THRESHE
BWE X B3I EENKRASHTERERT 5% mH B8R
(5%), EE—FnREFHREFE X AN HE | X -39>6 MESMKEE
AHOEEAZMEHIMERET. MU ERIEF —@EHEH 6, HNA
MU LLR A TR RMAE0T o e

P(1X-39]) > &

X -39|>d6 = EZEFHEHR "m=239,
X -39|<é = Ba#EgeE "m=39,

{EPT@jF’%‘fR?ﬁ’H’uﬂfﬁﬁ%, in o R} Poisson @22 038 o f1 F 89 B B &, 4
FPUIX -390 MHAHAFTEM ENRETRABREL LHHMEKET.

@ P A4, ¥ X ~ X ~ Poisson 4 [ De ™, B B(X) = Var(X) =m

P = e % g
- 3_9' A N(0,1)
2608
B E A 5.6 1%

)X 3.9

5
/3.9 ‘>196) 100
2608
B R A A P(X - 3.9 > 0.0758) =~ 155, Btk #)&  § B A 0.0758. f2

Rutherford # & B 8048 & X = 3.87, @ A (3.87 — 3.9] = 0.03 < 0.0758, Ff 1L %,
MATLETEEMBRE "m=39, .

]

FREREELTURNRGABESR T 28, i Ny, o®) ¥ u, 0, & Poisson
MW om, FRARTH N EE
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] . (B %7 #)) % Rutherford o #z FF Bk, s 55 m WAL A L B ] (L3 90% M E

HATTRETRERENE m WAHE, ERMHLRHETREE
EFH mOTRBE. WA WD ELHNEREE nASEEROEER
& 90%. Rl ), o P RARR EH

P( X_ml < 1.64) = 90%

N K B Bk X =387, 91

m
_ 387 < 164-.)—r
|m —3.87| < 1.6 508
1.642
2
-3 & =ED
= (m—387) < 2608 "

= m®—7.7410m + 14.9769 < 0

A% X, 3.807 <m <3934 FHW mAH 9% 97 & %5 E
(3.807,3.934) z B

FABRMAERLGE, ERBEM R0, BEHTREKEF £,

5.10 MBAEEFLEFE - F D4 258341 WEZ P H 132561 4 £ BH, w28
BAETA 3 BRMATZEZB X BB AMBESA LB ER"

5.11 R 2500 Adh, X H TR EMEA 1150 A, AR P REREE R
95% 15 0, 13 AL L % p 0 7T fie .
() FERATER pg < % * &3
(2) H¥EFEM AT &R H 5.
(Ans. (1) 0.5204 < p < 0.5596, (2) 0.5212 < p < 0.5603.)
5.12 EXBRBAE (FIDRATR), A4 60 6 THEME, BRATHAETRA S
R R B (BABL AR T E), MR R R G RESE, URES
S, TR RIR SAERY

IR

0 W{g’?iﬁﬁ /j{ T, fﬁf‘% P(ngle <Tl-) 2 3]_90

(Hint: X~ X = {

513 8 M | XTI HBBEENBERESALMUET AT N(100,0%), o A KR BE M2 E
AE, wRHEL PBOSIF4 <120) 2085 Rl o BEERE L L LT
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5.14 (% 2 | EEWARRE AR, A RE 100K, EFHRHEME 12
15 #, %A BB LeTh, 6> 0 B 1F SR BB B, 3 0L 95% B L w9 T
52 R7 (Ans. 14 3% < u <14 33# )

6 Bk

EATFHAEARFAA NN LE, BMR2AF AW ARAAMBEOIRE 2%
EEM-ARMEARBLFANEESEE, AR IEARKTEL FH-THM.

FARBEAREEREEN, ALABRBRABRLIZAMY, XLRELA LR M
HEAR, AEERAERERAMR, &F, ARAETEAME B2 H L FHHBE?
HERMMAAEAHRE?.. DAXERIORAEIEAERER, IFRAHNLAR
EHAME. Ak @TorAtEAROERMEERERRBEUGE—F. £
KEAH, FHELFFERAE NE-RFLOATER.

il s B R(FEIBEAONARANEZS, B LXERME K, &
REFEREF, BARH AL RRERTN, LY REENFT A MA TR REER, +
ABBREEARNEBA A EXRERHANEREARBIMEBR. REXAT
FAREGMAREENE mia.
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